

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate](#) ▾*Merry Christmas & Happy New Year!*[View this email in your browser](#)

## НОВОСТИ ОБЪЕДИНЕНИЯ

### ВСТРЕЧА В ПЕРВОЙ СЛАВЯНСКОЙ ЦЕРКВИ

Первого декабря братский совет *Первой Славянской церкви* по обычаю собрался для молитвенного общения перед первым воскресением месяца. Обычно на таких общениях говорится слово назидания и совершается молитва братьев по группам. В этот раз для слова назидания был приглашен Президент ТОЦЕХБ, В.М. Цвиринько. Он поделился с братьями сокращенным вариантом презентации «Где мы, куда мы идем, и что нам делать? - Перспективы развития иммигрантских церквей в Америке». Братья восприняли этот материал с интересом. Все согласны с тем, что иммигрантские церкви находятся сейчас в ответственном периоде своего существования. Понимая важность этого факта, необходимо предпринимать действия, которые помогли бы церквям быть исполнителями Великого Поручения Христа по месту их нахождения.



### ЕЖЕГОДНОЕ МОЛИТВЕННОЕ ОБЩЕНИЕ



### С РОЖДЕСТВОМ ХРИСТОВЫМ И НОВЫМ ГОДОМ!

Президент Тихоокеанского Объединения церквей ЕХБ поздравляет всех с Рождеством Христовым и Новым Годом. "Для Вифлеемских пастухов в рождественскую ночь прозвучала добрая весть о мире на земле. Эта весть была адресована не только им, но и всем живущим на нашей планете. Отныне возможно установление мира между людьми и Богом, между народами во всем мире, между отдельными людьми. Пророк

Subscribe

Past Issues

Translate ▾

служителей церковью ТОЦЕХБ, которое проводится каждый год перед Рождеством. Проходило это служение в двух церквях: в Русской баптистской церкви Брайта и во Второй Славянской церкви.

Собравшиеся совершили молитвы о пробуждении церкви и сохранении ее членов в чистоте евангельского учения, о жертвенном труде и верности служителей церкви, о труде молодёжи и защите ее от нынешнего века, о защите института семьи, ответственность родителей за христианское воспитание детей и ограде от мира и греха, и многих других нуждах.

### **ВСТРЕЧА РУКОВОДИТЕЛЕЙ МИССИОНЕРСКИХ ОТДЕЛОВ ЦЕРКВЕЙ**

Пятого декабря, в *Русской баптистской церкви Брайта* состоялась встреча руководителей миссионерских отделов церковью Объединения. Состоялась оживленная дискуссия о направлении и методах миссионерской работы, совершаемой церквями Объединения, и о роли миссионерского отдела в этом служении. Проводил эту встречу руководитель миссионерского отдела Объединения Вячеслав Васильевич Гладыш.



### **РОЖДЕСТВЕНСКАЯ ВСТРЕЧА СЛУЖЕНИЯ "МАМЫ В МОЛИТВЕ"**

5-го декабря, состоялся рождественский завтрак/конференция отдела "Мамы в молитве". Проходил он в Рокландской баптистской церкви. Вела встречу Галина Федоровна Бугриева. Особо трогательным моментом было то, что один и тот же стих Писания о Христе, Исайи 9:6, был прочитан на шести языках.

приходе Христа говорит, что Его назовут *Князем мира* (Ис. 9:6). Мы живем в такое время, когда так мало мира на земле. Все больше и больше разжигается вражда между народами, между странами, между отдельными людьми. Люди мира сего пытаются найти решение этой проблеме человеческими путями и методами, но безуспешно. Эту глобальную проблему отсутствия мира можно решить только одним путем – принятием *Князя мира* своим Спасителем и Господом. Только во Христе возможен подлинный мир во всех аспектах человеческой жизни."

Полный текст поздравления [читайте на вебсайте Объединения.](#)

### **ГОРОДСКИЕ НОВОСТИ Общегородской молитвенный ужин**

Во *Второй Славянской церкви*, 11 декабря состоялся традиционный общегородской молитвенный ужин. Служители церковью разных деноминаций всего города (около 300 человек) и их жены собрались для того, чтобы вместе помолиться Господу в конце года. Особым гостем был главный Sheriff города Сакраменто, которому в конце был вручен сертификат от имени всех собравшихся.

Subscribe

Past Issues

Translate ▾



### ОСОБОЕ РОЖДЕСТВО

Замечательный праздник был подарен детям с особыми нуждами и их семьям 12 декабря церковью «Брайт» и другими участниками из различных церквей. На праздник собралось более 70-ти семей, из которых 10 были на подобной встрече впервые.

О том, как прошел этот праздник рассказывает Наталия Смоликова - [читайте статью на вебсайте Объединения.](#)



### ИНТЕРЕСНЫЙ ОПЫТ ЕВАНГЕЛИЗАЦИОННОЙ РАБОТЫ

"Многие славяне приехали в Америку, чтобы заработать деньги, устроить свою жизнь. Церковь их не интересует. Что им здесь не хватает, так это общения. Поэтому они организуют различные неформальные организации, концерты, выезжают на пикники, где общаются семьями. Мы поняли, что нам нужно идти к этим людям туда, где они собираются, где проводят время, знакомиться с ними, общаться, рассказывать о себе. Тогда эти люди сами захотят прийти к нам в церковь" - говорит Вениамин Горелов, пастор *Славянской церкви в Орандж Коунти.*

Результаты такого подхода к проповеди Евангелия просто



### НОВОСТИ НАШИХ ПАРТНЕРОВ

#### 56-й выпуск института Precept Ministries

Precept Ministries является одним из партнеров Объединения. Единственной целью этого служения является обучение людей слову Божьему. 11-го декабря в *Третей Славянской церкви* состоялся 56-ой выпуск этого института служения. Подробности читайте в [статье на вебсайте Объединения.](#)



#### Книги миссии "Гамалиил и друзья"

Миссия "Гамалиил и друзья" предлагает христианские книги, которые были переведены с английского на украинский и русский языки, а также книги писателей и поэтов с постсоветского пространства и США. [Список книг с краткой аннотацией на каждую дан здесь.](#) Заинтересовавшую Вас книгу Вы имеете возможность заказать по телефону (360) 518-9510 или электронному адресу [anvenger@gmail.com](mailto:anvenger@gmail.com). Приобретая книги, вы одновременно поддержите тюремное служение и

Subscribe

Past Issues

Translate ▾

[Гореловым на вебсайте Объединения](#). Если вам захочется побольше узнать об опыте миссионерской работы этой церкви, вы можете позвонить пастору Вениамину по телефону (949) 525-7325 или написать ему и по адресу [vengorelov@gmail.com](mailto:vengorelov@gmail.com).

### ЕВАНГЕЛИЗАЦИОННЫЕ СЛУЖЕНИЯ В ХОНОЛУЛУ, ОАХУ, ГАВАЙИ

В ноябре месяце в городе Хонолулу прошло большое евангелизационное служение, приуроченное *Дню благодарения*. Братья и сестры из поместной церкви Тихоокеанского Объединения отнеслись к этому служению очень организованно. Заранее стали приглашать людей, объявляли на служениях, подключали социальные сети.

На вечер общения пришло более ста человек русскоязычной общины города, среди которых было много неверующих людей. Ответственный служитель церкви, Павел Марченко, а также его помощники, Виталий и Леонид, организовали и вели служение/общение. Заключительную проповедь на вечере сказал пастор из Санта-Барбары, Сергей Тарасенко, который был специально приглашен посетить церковь города Хонолулу и поучаствовать в служениях.

Помимо евангелизационного служения на *День благодарения*, церковь также организовала несколько вечеров общения, как для верующих, так и неверующих людей, отдельное общение для братьев, а также воскресное служение – праздник жатвы.

### ОБЪЯВЛЕНИЯ

- **16-го января**, в *Первой Славянской Баптистской церкви* г. Сакраменто, состоится совещание ведущих пресвитеров и их помощников церковью ТОЦЕХБ. Совещание будет проходить с 9:00 утра до 12:00 дня.
- С **22 по 24 января 2016** года в Sierra Pines Camp для директоров воскресных школ и их помощников (заместителей директоров, методистов, и пр.) будет проходить зимний ретрит под названием “**Держи меня за руку, Господи!**” и по теме практического доверия Богу. Гость ретрита и главный спикер - С. С. Тарасенко.

Стоимость ретрита на три дня **до 1 января** - \$30 с человека (еда включена); **после 1 января** - \$50 с человека. [Подробнее - на вебсайте Объединения](#)

- Для служения в Объединении нужны переводчики новостей, нужны специалисты для обслуживания вебсайтов ТО. Если Господь кого-то побудит к этому служению, сообщите об этом, позвонив на телефон 916-716-2950 или напишите письмо на адрес

Винницкой области.

### МОЛИТВЕННЫЕ НУЖДЫ

Благодарите Господа для обильные благословения прошлого года и молитесь о благополучии и благословении на следующий год. Программу молитвы [можно найти здесь](#).



Если у вас есть новости, которыми вы хотели бы поделиться со всеми, присылайте их на адрес [pcsBaca@gmail.com](mailto:pcsBaca@gmail.com).

### ВНИМАНИЮ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ПОЧТЫ GMAIL

Если вы не находите посланного вам письма в папке **Inbox** (Входящие), проверьте папку **All Mail** (Вся почта) - многие письма оказываются там, а не в **Inbox** (Входящие). Это проблема Gmail, и многие теряют письма из-за нее.



Subscribe

Past Issues  
pcsbaptist@gmail.com

Translate ▾



Website



Email



Facebook



YouTube



RSS

Copyright © 2015 Pacific Coast Slavic Baptist Association, All rights reserved.

Want to change how you receive these emails?

You can [update your preferences](#) or [unsubscribe from this list](#)

MailChimp